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Corrigé de I'exercice 1

»1. Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme a v/b avec a et b entiers, b le plus
petit possible.

A =2v160 + 490 — 240 B =132 x V18 x V8
A =216 x V10 +4V9 x V10 — 2V4 x V10 B =416 x V2 x V9 x V2 x V4 x V2
A=2x4xV10+4x3xvV10—-2x 2 x V10 B=4xV2x3xV2x2x2

2
A =810+ 1210 — 410 B:24><<\/§) % /2
A— 1610 B=24x2xV2
B =482

»2. Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme a + b/c avec a, b et ¢ entiers.

C= (2%-5@)2 D= (3¢5+5\/§)2
C:<2\/6>2—2x2¢6x5\/ﬁ+(5\/ﬁ)2 D:<3\/5>2+2x3\/5><5\/§+<5\/§)2
C'=4x6—20V60+25x 10 D =9x5+30V10 + 25 x 2

C' =274 - 20v/60 D =95+ 30v10

»3. Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme d’un nombre entier.

E=(2-4v2) (2+4v2) g 64V5a
12/96
9 2

E=2"-(1V2) o 81X V0 XA
E=4—16x2 12><\/16><)%

F:64><3

E=-28 12 % 4

F=4

Corrigé de I'exercice 2

»1. Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme a /b avec a et b entiers, b le plus
petit possible.

A =/40+5V160 + 290 B =54 x V96 x V24
A=V4xV10+5V16 x V10 +2v9 x V10 B =9 x V6 x V16 x V6 x V4 x V6
A=1x2xV1I0+5x4xvV10+2x3x V10 B:3X\/6X42X\/6X2X\/6

A =210+ 2010 + 6 /10 3:2‘“(“@) x /6
B=24x6xV6

A =28V10

B = 1446
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»2. Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme a + b+/c avec a, b et ¢ entiers.

2 2
C:<4\/S+x/6) D:(4\/§—\/§>
2 ) 2
C:<4\/5> +2%x4v5%xV6+6 D:(4\/§> 2% AV2 X VBHVE
C=16x5+8vV30+1x6 D=16x2—-8vV6+1x3
C =86 +8v30 D=35-8v6

»3. Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme d’un nombre entier.

E=(4-5v2) (4+52) o 24V
9/80
5 2

E=4-(5v2) o 243V
E=16—-25x2 9% VI6 x »/5

F:24><3

F=-34 9 x4

F=2

Corrigé de I'exercice 3

»1. Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme a v/b avec a et b entiers, b le plus
petit possible.

A=2V12-3V27 - V48 B = V48 x V27 x V12
A=2V4xV3-3V9xV3-V16x V3 B=V16x V3x VIxV3xVix V3
A=2x2xvV3-3x3xV3—-1x4xV3 B=4xvV3x3xV3x2x3
A=4V3-9V3-4V3 B:24><(\/§)2><\/§
A= _93 B=24x3x3
B=72V3

»2. Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme a + b+/c avec a, b et ¢ entiers.

C= (4\/E+3\/6)2 D= (3\/3—3\/5)2
C:<4\/E>2+2><4\/Ex3x/6+(3x/6)2 D:(3\/§>2—2x3\/§x3\/§+(3\/§)2
C =16 x10+24v60 +9 x 6 D=9x3—18vV6+9x?2

C = 214 + 2460 D=45—186

»3. Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme d’un nombre entier.
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E = (3-4V10) (3+4V10) o 2TVA0
; 6/90
B =3 - (4V10) o 21X VXD
E=9-16x 10 267“;5“%
X
E =151 ~ 6x3
F=3
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